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 »3کلید« :81سوال

 .... )4و1رد گزینه هاي خرید و فروشی در آن است نه دوستی اي( : نهفیه و لاخلهٌلا بیعٌ /  )2و1رد گزینه هاي :از آن چه(ممّا پاسخ تشریحی:

 » 2کلید« :82سوال

 .... )رد سایر گزینه هاد(به ما می آموز/ تعلمنا:  )رد سایر گزینه هاتربیتی که( هاي  النماذج التربوي التی:نمونه پاسخ تشریحی:

 » 1کلید« :83سوال

 ...... )4رد گزینه  نها در تسخیر ما هستند(:همه آکلها مسخره لنا/  )3و2رد گزینه هاي ما ثابت می کنند( راي تثبت لنا:ب پاسخ تشریحی:

 » 3کلید« :84سوال

 ......  )1رد گزینه/ تمرّ: می گذرد( )4رد گزینه/ میان اضافه است( )2رد گزینهچه سریع است(رع: ما اس پاسخ تشریحی:

 » 3کلید« :85سوال

 )1رد گزینه/ له:برایش( )4و2رد گزینه هاي(: نخوردلا یتناول پاسخ تشریحی:

 » 1کلید« :86سوال

 اشتباه سایر گزینه ها:  پاسخ تشریحی:

 به آن ها کمک می کند یساعدها: -2

 ) مهربانی زیادي دارنداست(لهم کثیر من الرافه:مهربانی شان زیاد -3

 : یاري می کنند تساعد-ایضاً:همچنین -4

 » 4کلید« :87سوال

 قطعا به تار هاي صوتی آسیب میزنی  یاد بزنیترجمه درست با مفعول مطلق:اگر پیاپی فر پاسخ تشریحی:

 » 2کلید« :88سوال

  )3و1رد گزینه هاي ۀ(حمضی/ باران هایی اسیدي:امطاراً  )رد سایر گزینه ها(مهددات نظام الطبیعۀ: بیعت کننده هاي نظام طتهدید  پاسخ تشریحی:

 »3کلید« :89سوال

 اشاره می کندبه مهم تر بودن سخن درست از گوینده  صورت سوالهوم عبارت ف م پاسخ تشریحی:
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 ز سخن رو از گوینده مهم تر میدونهدر گزینه سه نی

شده از ، وجود آثار ترجمهچیز هایی که این امر را اثبات می کند نیتر از مهم  یکیقرار گرفته است؛ و  ی زبان فارس ریتحت تأث یکه زبان عرب  ستین  یشک
و شاعرانی هستند .  کرد نقل یبه عرب له و دمنه راکلی که یمقفع است؛ کس نقش داشته، ابن   نهیزم نیکه در ا  یکسان نیاز مشهورتر است.  یبه عرب پهلوي 

گر که  دی یشاعران  نیهمچن  .م هاي غذاها و لباس هاي فارسی به کار گرفته استدر آثارش اسکه همچون ابونواس اثیر پذیرفته اند که از فارسی ت
که نام اند، بدون آنگرفته  عرب غیررا از آثار   شاناند که مطالبشده  ادآوریکه  از فارسی ثیر پذیرفتهتا ینویسندگان و . اشعارشان به عربی نقل شده است

با   یخیحال، تعامل تار نیبا ا براي اثبات وجود تبادل فرهنگی بین ملت ها کافی نیست.باید بدانیم که تبادل واژگان به تنهایی   .را ذکر کنندکتاب منبع 
ه گونه اي که وجود واژه هاي بشد؛   یبه زبان عرب یفارس ي ها منجر به ورود صدها واژهگذشت قرن  با ملت عرب و فارس دو انی ماشکالش هر صورت و 

 تا به شکل کنونی رسیده اند. مراحلی را گذرانده اند  همه زبان ها در جهاننیست که ی کتمان نمی شود.شک قرآن کریم مثل:سندس و مرجان،  معرب در

 » 2کلید« :90سوال

 در متن از تردید علماء صحبت نشده است.  پاسخ تشریحی:

 » 2کلید« :91سوال

 گزینه دو به صورت صریح در متن آمده است  پاسخ تشریحی:

 در متن اشاره اي نشده است ه، اشتبا -1

 در متن نگفنه که همه شاعرا اسم منبعشون رو نگفتن اشتباه، -3

 در متن گفته اسم غذا و لباس. اشتباه، -4

 » 4کلید« :92سوال

 ت. ربی گذاشته اسع زبان یر زیادي برفارسی تاث زبان ی شود که در متن به صورت مشخص دریافت م پاسخ تشریحی:

 )مقفع قبل تر بودهال ابن البته ترتیب شاعران در متن نیامده است( اشتباه،-1

 فقط شاعران نبودن که باعث تبادل واژگان شدن شتباه، ا -2

 نیست اشتباه، در متن بیان شده که فقط تبادل واژگان کافی -3

 »1کلید« :93والس

 نُقلِت مجهول است  پاسخ تشریحی:

 » 2کلید« :94سوال

 هذا مفعول است پاسخ تشریحی:

 »3کلید« :95سوال

 تعال درسته فمصدر باب االتِقاط   – )ونِ نداریمیاد یا با ینَ( درسته: چون جمع مذکر یا با ونَ مالغواصونَ پاسخ تشریحی:
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 » 4کلید« :96سوال

 مفعول متفاوت باشد. صورت سوال گزینه اي را می خواهد که در آن  پاسخ تشریحی:

 دو نوع مفعول ضمیر بارز و اسم ظاهر داریم:

 ممکنه  لبه صورت مفعو فقطاگه جلوتر دقت کنید نستمعُ اومده که نشون میده ترجمه نا  نا مفعول و معلم فاعل است.  -1

 الد مرفوعه پس نا مفعوله اگه دقت کنید و نا مفعول و والد فاعل است. -2

 ه دقت کنید االله مرفوعه پس نا مفعوله. اگ نا مفعول و االله فاعل است -3

 ت مفعوله و فاعل نیست منصوبه و این نشون میده موصوفش که الفلم هس نا فاعل و الفلم مفعوله.اگه دقت کنید المعلمی -4

 »3کلید« :97والس

 . صورت سوال گزینه اي را میخواهد که عدد ترتیبی ندارد پاسخ تشریحی:

 الاول -1

 )قود ال داشته باشن ترتیبی انعون(ثلاثال -2

 الثانی  -4

 » 2کلید« :98والس

 فعول مطلق ندارد.صورت سوال گزینه اي را می خواهد که م پاسخ تشریحی:

 اتخّذ.........اتخاذاً  -1

 یستفید...........استفادة  -3

 یعوض..........تعویضاً -4

 » 4کلید« :99والس

 صورت سوال گزینه اي را می خواهد که حال نداشته باشد.  پاسخ تشریحی:

 )جمله حالیههی...( و -1

 )فردحال م(محتاجاً -2

 )حال مفردمستمعاً( -3

 » 1کلید« :100سوال

 ) وف باشدذستثنی منه محمصورت سوال گزینه اي را می خواهد که در آن کل ارکان استثاء نیامده باشد( پاسخ تشریحی:

 اما مستثنی منه ذکر نشده است  - تثنی استس هدفین م-إلّا ادات استثناء استدر گزینه یک: 
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 ر گزینه ها:در سای

 ثنی کتاباً: مست  - إلّا:ادات استثناء  - تثنی منهیء:مسش-2

 ثنی : مستمن   - إلّا:ادات استثناء  - تثنی منه:مساحداً -3

 ثنی : مستالطیر - إلّا:ادات استثناء   - تثنی منه:مساًموجود -4
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